COLEGIUL NATIONAL BANATEAN
TIMISOARA

—_—
Cotogint Nigtionat.

i ee
__
il 9

|

TEST DE SELECTIE
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25 OCTOMBRIE 2017

I. Completeaza raspunsurile pentru

10 p. subiectele urmatoare:

1. a) Scrie cu cifre numerele, apoi
ordoneaza-le descrescator numai pe cele pare:

O mie o noud sute treizeci si unu;

O suta cinci mii trei sute saptezeci si opt;

Optzeci si opt de mii noud sute doudzeci,

Opt sute saptezeci de mii cinci sute sase
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b) Scrie cu cifre romane numerele, apoi ordoneaza-le crescator numai pe cele impare:

Doud mii saptesprezece,

Cinci sute noudzeci si patru,

Nouazeci si trei,

Patru sute patruzeci si opt.
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2. Anaare 89 kg de mere din care face suc. Din fiecare 7 kg de mere obtine un litru de suc.
Anaaumplut ............ sticle de 1 litru.

10p. 3. Daca72—(a—2):3=27,aesteegal CU........cecueeurennnn :

10 p. 4. Tonel are in sertar 3 perechi de sosete albe si 7 perechi de sosete negre. Dimineata, pe
intuneric, vrea sd isi 1a o pereche de sosete.
Pentru a fi sigur cd are doud sosete de aceeasi culoare, Ionel trebuie sd ia ........ sosete din sertar.

I1. La subiectele urmétoare scrie rezolvarea completa:
20 p. 1. Efectueaza:
a) 30+12:6x2= d)64:(24:8:3+3)-16:8=

b) 79-11x5-5x4= e)87-T77:7+ 7x7=

c) 19x8-(24-24:8)x3=

2. Un joc puzzle are 360 piese. O sesime din piese sunt margini, o cincime din celelalte sunt
albastre, reprezentand cerul, iar restul o padure. Cate piese ilustreaza padurea?

10 p. R R
3. In ultimele cinci zile din vacantd, Mihai a rezolvat 65 de probleme. In fiecare zi din cele

cinci, a rezolvat cu 3 probleme mai putin decat in ziua precedenta. Cate probleme a rezolvat in
10 p. primele doua zile?

Nota:
Timp de lucru 60 minute;
Toate subiectele sunt obligatorii;
Se acorda 10 puncte din oficiu.



Barem de evaluare

l.
1

.a)

1931
105378
88920
870506

870506 > 105378 > 88920
b)

MMXVII
DXCIV
XCIII
CDXLVIII

XCIll < MMXVII

2
3
4

. 7 se cuprinde in 89 de 12 ori, Deci 12 sticle.
.72—(@—-=2):3=27,(a—2):3=45,a—2=135,a =137.
. sunt doua culori, deci trebuie sa scoata trei sosete.

1.

2

3.

5
1

Primazi:7 +12=19 v
Adouazi:7+9=16 v

in total: 19 + 16 = 35 (probleme)

a)30+4=34

b) 79 -55-20=4

c) 152 - 63 =89

d64:4-2=14
e)87-11+49=125

. 360 — 360:6 = 300, 300 — 300: 5=240

seg:65-3-6-9-12=35 I
seqg:35:5=7

65



